

# 十六國居民聯合要求 釋放被關押的親友

## 全球營救受迫害法輪功學員委員會公布百名被監禁的名單

11月29日，全球營救受迫害法輪功學員委員會首次公開十六個國家的海外華人和居民在中國因為修煉法輪功遭受迫害和關押的親友。這些海外華人和外國居民要求中國政府立即釋放他們的親友，讓他們獲得自由。

全球營救受迫害法輪功學員委員會（GLOBAL MISSION TO RESCUE PERSECUTED FALUN GONG PRACTITIONERS）



今年9月成立以來，調查統計表明，這場迫害已經影響波及到世界各地，有超過150位的外國法輪功學員曾在中國遭到拘捕和監禁，其中約1/3的人是華裔的各國公民。

營救委員會發言人何海鷹博士指出，發起營救親友活動以來，受到了國際特赦，人權組織和各國政府和非政府組織的支持。在10月下旬加拿大國會通過營救加拿大居民的12名被關押親友動議案。在加拿大政府的幫助下，流亡在阿聯酋的法輪功學員王玉芝女士，在面臨被遣返回中國的情況下，被成功營救到加拿大而獲得自由。在國際輿論的壓力下，多位海外華人被關押的親友，在拘留所和監獄的關押條件有所改善。並有4位被關押的親友被提前釋放。

## 我也曾擁有一個溫馨的家

作者：哈佛大學醫學院 醫學博士何海鷹

何海鷹博士，重慶醫科大學本科畢業，北京醫科大學博士畢業。現在哈佛大學醫學院Dana-Farber腫瘤研究中心工作。

何海鷹的母親黃燕云，58歲，西昌市東風幼兒園退休園長。1999年被判勞教一年半，關在西昌拓荒戒毒所。目前受到24小時監控，公安局拒絕辦理她的出國護照。

何海鷹的弟弟何海鷗，31歲，重慶鋼鐵公司醫院內科醫生。因不放棄修煉，2000年10月被抓走，2002年5月，在未經任何法律程序的情況下被非法判處十年徒刑，現關押在重慶彈子石重慶監獄。

何海鷹的妹妹何海燕，35歲，攀之花鋼鐵公司子弟中學教師。因發放法輪功真相資料被判勞教一年半，期間曾被關在黑屋子裡幾個月之久。兩個月前被釋放後，受到24小時的嚴密監視，無人身自由。

感恩節剛過，聖誕節即在眼前，初雪把波城塗上了銀裝，人們沉浸在家庭團圓的歡樂裡。然而在冷風寒意的我，卻惦念著遠方的親人。

我也有過溫馨的家，爸爸是音樂教師，媽媽是幼兒園老師，弟弟是醫生，妹妹溫柔可愛，我們全家都愛唱歌。記得在我95年出國前，我們經常在一起，爸爸彈琴，弟弟撥著吉他，我們在歡笑中唱了一首又一首。鄰居們都羨慕：好幸福的家庭。

95年我修煉法輪功後，寄回《轉法輪》，全家人也開始修煉，身心受益無窮。母親一身頑疾全無，她修煉後的變化更贏得了人們的尊重。在西昌，不少人因她介紹也煉了起來。弟弟擅長圍棋與吉他，曾在市音樂台錄音棚演奏，過去自恃才高而玩世不恭，頭髮留得老長。修法輪大法後，



圖：全家合影 從左向右，何海鷹、妹何海燕、何海鷹母親、父親、弟何海鷗

他變得舉手投足彬彬有禮，謙和有度。

### 媽媽

我的母親1999年被捕入獄，判一年半勞教。2002年6月，刑滿後需要原單位擔保，在政府的高壓下沒有人敢出面張羅此事，最後決定以無記名投票的方式征求大家意見，投票結果：全體通過營救母親出獄。母親出獄後上級指示停發母親工資，每月只給200元人民幣的生活費，但經辦此事的人對母親說：我們會把你的工資存入銀行，到法輪功平反的那一天，我們會連本帶利都還給你。我听了很感動，其實人們心裡還是有杆秤的。

### 弟弟

小我六歲的弟弟，是我從小背大的，听话乖巧，像他的名字“海鷗”一樣，自由而祥和。迫害開始後，重慶鋼鐵公司醫院在上級壓力下，他被強迫去看大門。2000年10月被抓走，後音信皆無。2001年5月間，我從法輪功網站明慧網看到的四位重慶大法學員在法庭直斥對大法和學員的無理鎮壓，當庭辯護，听眾肅然起敬，我在他們中找到了弟弟的名字！

“海鷗，好樣的！”我敬佩弟弟的正氣，又深為他的安全擔心。從那以後，重慶再不敢公開“審訊”大法學員，改為非法私審。再得知弟弟的音信，已是今年5月，他被“私審”判了十年徒刑，目前被關在重慶彈子石重慶監獄。

### 弟媳

弟媳也是醫生，被送去洗腦班強迫洗腦，後被逼去打雜，每天要洗十小時的衣服，她實在承受不住長期的折磨，被公安威脅逼迫，忍痛提出離婚。警察在監獄中通知弟弟，弟弟默默地簽了字。弟弟曾和我說，他喜歡金庸小說中的真漢子楊過、蕭峰——為所愛的人默默付出，無怨無悔。如今，再也無法听到他彈奏《月光》、《阿爾罕布拉宮的回憶》；我更無法也不愿體味弟弟在遭遇到那樣不公正的迫害時的種種感受。

### 妹妹和爸爸

妹妹海燕因發放法輪功真相資料被判勞教一年半，期間曾被關黑屋子几

◆2002年11月30日，在美國費城賓西法尼亞州會議中心(Pennsylvania Convention Center)舉行了“2002年美東地區法輪大法修煉心得交流會”。美國東部的大法弟子，和來自美國其它地區及世界各地的兩千名法輪功學員參加了這次盛會。下午兩點多，在全場學員的熱烈掌聲中，李洪志先生親臨會場講法。

◆大會期間，費城地區法輪功學員共收到來自美國各級政府和議員的褒獎和賀信近三十份。聯邦參議員阿倫·斯派克特(Arlen Specter)祝賀“2002年美東地區法輪大法修煉心得交流會”的隆重召開，並“嘉獎法輪功學員為鼓勵人們討論中國[江氏集團]侵犯人權所做出的努力”。費城市市長約翰·史居特律師(John Street)亦致信法會。信中說：“全世界的許多人都接納這一能促進內心祥和、帶來幸福康樂的法輪功。不管人們生活在哪個國家，都不應該因其個人信仰和言論而遭到迫害。”

◆2002年12月4日，來自法國、愛爾蘭、加拿大的四名法輪功學員基於聯合國和法國有關法律，通過著名人權大律師喬治·亨利·波提(比利時)和威廉·布爾東(法國)，向法國法院對中國蓋世太保組織“610辦公室”頭子、中國第一副總理、前中央政治局常委李嵐清訴以酷刑罪。四名原告包括法國公民愛蓮娜·派提、法國居民陳祝梅、愛爾蘭居民趙明、加拿大居民王玉芝。

◆據“美國之音”報導，今年在墨西哥洛斯卡沃斯(Los Cabos)結束的太平洋沿岸國家首腦高峰會是在嚴密保安戒備中進行的，限制異議人士接近。唯一一個在亞太經濟合作高峰會議上獲准進入抗議請願的團體就是中國的法輪功。

◆江澤民訪美前後，美國包括加州、麻薩諸塞州、夏威夷州、德州、南達科達州、德拉瓦州等數州紛紛簽發褒獎，表彰李洪志先生和法輪大法。

◆芝加哥消息：2002年11月6日上午，即在江澤民剛剛訪問芝加哥市不久，芝加哥市市長及議會全體通過法輪功決議案，譴責中國(江氏集團)迫害法輪功。

◆2002年11月13日，曾於2001年9月7日在芝加哥中領館前毆打法輪功學員的鄭繼明(音)在芝加哥庫克郡法庭當庭認罪。

◆捷克總統府代表哈維爾總統(Vaclav Havel I)給法輪功學員回信表示支持。信中說：“哈維爾總統強烈提倡維護人權，並將他的大半生投身於反對人權虐待的鬥爭”“我堅信總統會全身心地同意你的觀點，即一個國家對人權的威脅就是對任何一個地方的人權的威脅”。

個月之久。在媽媽、弟弟都被關時，爸爸听朋友傳言：“海燕被打的很慘，可能快死了”，爸爸和我通電話時，我流著淚听著這一個個令人心碎的消息，爸爸平生第一次失聲痛哭。

善良的朋友們，此文僅是我和親人們遭遇的真實故事的點滴，我的身後，是同樣可親可敬的千千萬萬大陸法輪功學員，他們都是我的親人。

我要營救親人們！盡全力制止根本就不該強加在我們身上的迫害！

與我們同樣遭遇，甚至更慘的家庭在中國成千上萬，可他們中的許多人卻連說話的地方都沒處找，講出來的機會都沒有。這場摧毀美好的民族災難啊！

請傳遞真實的故事，請伸出您的援手！